

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

రాహాబ్

నా పేరు రాహాబ్. నేను జెరిఖో నగరం నుండి వచ్చాను, దాని చుట్టూ ఒక పెద్ద తాళం వేసిన గేటు ఉంది. చాలా ఇళ్ళు లాగా నా ఇల్లు గోడకు కట్టబడింది.

నా నగరంలోని ప్రజలు పాపాత్ములైన ప్రజలు, కానీ ఈజిప్షియన్ల బానిసలుగా తప్పించుకోవడానికి తన ప్రజలను పొడి నేలపై నడవడానికి ఎర్ర సముద్రాన్ని ఎండిపోయిన గొప్ప దేవుని గురించి వారు విన్నారు!!!!

రాజు మరియు ప్రజలందరూ దేవుని ప్రజలకు చాలా భయపడ్డారు, వారు ఎప్పుడూ నగరం వెలుపలికి వెళ్ళలేదు!

మన నగరం లోపల దేవుని ప్రజల నుండి గూఢచారులు ఉన్నారని జెరికో రాజు విన్నప్పుడు, వారిని వెతకడానికి సైనికులను పంపాడు! ప్రతి ఇంట్లో సోదాలు చేశారు. వారు నా ఇంటికి వచ్చినప్పుడు ... ఈ మనుష్యులు అక్కడ ఉన్నారు, కానీ నేను వారిని దాచిపెట్టాను, ఎందుకంటే వారు మంచి మనుషులని మరియు ఏకైక సజీవుడైన దేవునికి సేవ చేశారని నాకు తెలుసు!

సైనికులు నా ఇంటిని వెతకడం పూర్తి చేసిన తర్వాత... వారు కనుగొనబడలేదు... నా నగరంపై దాడి చేస్తే నా కుటుంబాన్ని రక్షించమని నేను ఈ వ్యక్తులను అడిగాను. నేను నా కిటికీలో స్కార్లెట్ రిబ్బన్ను అందజేస్తే, నా ఇంటిలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ తప్పించుకుంటానని వారు నాకు వాగ్దానం చేశారు.

వారు నాకు ఈ వాగ్దానం చేసిన తర్వాత, నేను వారిని నా కిటికీ నుండి బయటి గోడకు దించాను. మన సైనికులు వెతకడం ఆపే వరకు అడవుల్లో దాక్కోవాలని, ఆ తర్వాత తమ ప్రజల వద్దకు తిరిగి రావాలని నేను వారికి చెప్పాను.

వాళ్లు చెప్పినట్లు, నేను స్కార్లెట్ రిబ్బన్ని కిటికీకి వేలాడదీశాను. దేవుని ప్రజలు నగరాన్ని చుట్టుముట్టినప్పుడు మరియు వారి బాకాలు ఊదినప్పుడు అది భయంకరమైన ధ్వని !!!

జెరిఖో యొక్క భారీ గోడలు దేవుని శక్తితో నేలమీద కూలిపోయాయి!!!

నాకు వాగ్దానం చేసినట్లే, నా ఇంట్లో ఉన్న నా కుటుంబం అంతా రక్షించబడింది! భగవంతునిపై నాకున్న నమ్మకం మరియు నా విశ్వాసాన్ని నిరూపించడానికి నేను చేసిన చర్య నన్ను మరియు నా కుటుంబాన్ని రక్షించింది!

మరియు నా కథలో ఇంకా ఎక్కువ ఉంది. దేవుడు లోక రక్షకుడైన యేసును నా కుటుంబంలో పుట్టనివ్వండి. దాని కంటే మెరుగైనది ఏదైనా ఉంటుందా?

దేవుడు గొప్పవాడు మరియు మంచివాడు. అతని ప్రతి వాగ్దానాన్ని విశ్వసించగలగడం అద్భుతమైనది!
మీరు తప్పక దేవుణ్ణి ప్రేమించాలి మరియు ఆయనను విశ్వసించాలి...మరియు ఆయన ఎల్లప్పుడూ
మీతోనే ఉంటాడు కూడా!!!

మీరు నా కథ గురించి మరింత చదవాలనుకుంటే, మీ బైబిళ్లను జాషువాకు ఇవ్వండి. మా కథ గురించి
నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను.

లేఖన పఠనం: జాషువా 2:1-21; 6:22-25; మత్తయి 1:5 మరియు హెబ్రీయులు 11:31

మెమరీ పద్యం:????????? మీ దేవుడైన యెహోవా, ఆయన స్వర్గంలో మరియు భూమిపై మంచివాడు